
 

 

Garantie: 

Ausgenommen von der 5 Jahre Zgonc - Garantie sind Mängel, die 
nicht auf einen Material- oder Herstellungsfehler, sondern auf 
Verschleiß, unsachgemäßen Gebrauch oder mangelnde Wartung und 
Pflege zurückzuführen sind.  

Bitte beachten Sie diese Bedienungsanleitung! 

Inverkehrbringer: Car Promotion Company Handelsgmbh 
     Glaserstraße 2, 4072 Alkoven 
     www.car-promotion.at 
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Art. Nr. 39355 

Sehr geehrter Kunde, 

bitte helfen Sie, Abfallstoffe zu vermeiden. 

Wenn Sie beabsichtigen, diesen Artikel irgendwann zu entsorgen, dann beachten Sie 
bitte, dass viele seiner Komponenten aus wertvollen Materialien bestehen, die 
wiederverwertet werden können. 

Bitte entsorgen Sie es nicht mit dem Hausmüll, sondern erkundigen Sie sich bei Ihren 
Recyclinganlagen in Ihrer Nähe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bedienungsanleitung 

Multifunktions-Arbeitsbock 4 Funktionen 
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Sehr geehrte Kunden 

Machen Sie sich vor der Anwendung mit der korrekten Anwendung und Bedienung 
des Arbeitsbocks vertraut und bewahren Sie diese Betriebsanleitung für zukünftige 
Referenzen auf. 

Diese Betriebsanleitung enthält wichtige Details für die Handhabung des 
Multifunktions-Arbeitsbock. 

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig durch und beachten Sie die richtige 
Anwendung jeder Funktion. 

Diese Anleitung erleichtert Ihnen den Umgang mit dem Multifunktions-Arbeitsbock und 
hilft, mögliche Verletzungen oder Schäden zu vermeiden. 

Sicherheitshinweise 

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise, um Fehlfunktionen, 
Beschädigungen oder Verletzungen zu vermeiden:  

 Bewahren Sie diese Anleitung beim Multifunktions-Arbeitsbock auf. Es enthält wichtige 
Hinweise zur Bedienung des Geräts. 

 Tragen Sie keine locker sitzende Kleidung, Krawatten, Ringe, Armbänder oder anderen 
Schmuck, die sich in beweglichen Teilen verfangen können. Rutschfestes Schuhwerk wird 
empfohlen. Tragen Sie eine schützende Haarabdeckung, um langes Haar abzudecken. 

 Verwenden Sie den Arbeitsständer nur für den vorgesehenen Zweck. Verwenden Sie den 
Multifunktions-Arbeitsbock nicht als Gerüst, Leiter, Hocker oder ähnliches. 

 Stellen Sie sich nicht auf den Multifunktions-Arbeitsbock. 
 Halten Sie Umstehende und Hindernisse vom Arbeitsbereich fern. 
 Verwenden Sie den Multifunktions-Arbeitsbock auf festem, ebenem Untergrund und 

stellen Sie sicher, dass der Boden das Gewicht des Multifunktions-Arbeitsbock und das 
Gewicht des Werkstücks aushält. 

 Überschreiten Sie nicht die in dieser Anleitung enthaltenen maximalen Tragfähigkeiten. 
Details siehe technische Daten. 

 Wenn Sie mit einem schweren oder großen Werkstück arbeiten, denken Sie daran, Hilfe 
von einer anderen Person in Anspruch zu nehmen. 

 Überprüfen Sie den Multifunktions-Arbeitsbock vor der Verwendung. Verwenden Sie den 
Multifunktions-Arbeitsbock nicht, wenn Teile beschädigt oder verbogen sind. 

 Lassen Sie den Multifunktions-Arbeitsbock nicht fallen, werfen Sie ihn nicht oder 
verwenden Sie den Multifunktions-Arbeitsbock nicht auf andere Weise. 

 Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial sorgfältig; die Plastiktüten könnten ein tödliches 
Spielzeug für Kinder werden. 

 Tragen Sie immer geeigneten Arbeitsschutz, wenn Sie mit 
dem Multifunktions-Arbeitsbock arbeiten. 
 

Drehkopf 

Der Vierfunktionskopf lässt sich leicht zur Arbeit und zum Material, das bearbeitet wird, 
drehen. 
 

 
Stationäre Unterstützung: 

Zur Verwendung als  
Konventioneller Unterstellbock. 

Max. Belastbarkeit: 200 kg  
 
 

 
 

Rollen-Unterstützung: 
Zur Verwendung mit 

Tischkreissägen 
Max. Belastbarkeit: 100 kg 

 
 
 

 
 

 
Ballunterstützung: 

Für multidirektionale Bewegung 
(z. B. Beim Fräsen)  

Max. Belastbarkeit: 100 kg 
 
 
 

 
 

V-Unterstützung: 
Zur zentrierten Führung von 
rundem Material. Für diese 

Einstellung sollte der Bockkopf 
Entfernt werden. 

Max. Belastbarkeit: 45 kg  
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Montage 

V – Rollen Einstellung 

 
 
Drücken Sie den Federmechanismus nach unten, um die V-förmigen Rollen zu koppen. 
 
 
Feste Kopfmontage 

Für zusätzliche 
Sicherheit kann der 
Kopf in einer Position 
befestigt werden.  
Verwenden Sie die 
Sicherungsschraube, 
Unterlegscheibe und 
Mutter (Teile O, P & 
Q), um den Kopf in der 
Position zu verriegeln. 
 
 

 
Verriegelungspunkt Verriegelungsbolzen mit Mutter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Technische Daten 

Abmessungen 670 x 750 x 830 / 1275 mm 

Max. Ladekapazität für den Multifunktions-
Arbeitsbock 

 200 kg 

Max. Tragfähigkeit für Rollen und 
Kugellager 

 100 kg 

Max. Tragfähigkeit für V-förmige Rollen  45 kg 

Gewicht (ca.)  12 kg 

 

Komponenten 

Überprüfen Sie den Inhalt der Packung sorgfältig, um sicherzustellen, dass Sie alle all 
erforderlichen Komponenten wie in der Liste unten gezeigt 

A 
1x  

I 
8x     M6 37 mm 

B 
2x  

J 8x         M6 

C 
1x 

 

K 
8x          M6 

D 2x  L 

2x         

E 
2x  

M 

2x            

F 8x      M8 40 mm N 

4x            

G 16x            M8 O 2x          M8 

H 
8x               M8 

P 1x           M8 16 mm 

  Q 
1x           M8 

Für die Montage des Produkts benötigen Sie folgende Werkzeuge: 
10 mm Schlüssel, 2 13 mm Schlüssel oder ein verstellbarer Schraubenschlüssel. 
Kreuzschlitz Nr. 3 oder einen 8 mm Schlitzschraubendreher. 
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Montage 

 

Montage 

Bitte lesen Sie vor Montage des Produkts die Anleitung durch, um sich mit der 
Konstruktion vor Montagebeginn vertraut zu machen. 
 
Montage des Beinständers 
Bringen Sie die Kunststoff-Stabilisator Füße Teil „N“ an der Unterseite der Beinständer „E“ 
an (Abb. 1). 
Schrauben Sie die Beinstützstangen Teil „B“ an Teil „E“ mit acht M6 x 37 mm Schrauben 
und Muttern und acht Unterlegscheiben - Teile Nr. I, J & K wie (Abb. 2), um die 
Baugruppe wie (Abb. 3) zu bilden. 
 
 
Montage der rotierenden Kopfgruppe 
Setzen Sie das Teil „D“ der Einstellstangen in das Teil „A“ der rotierenden Kopfbaugruppe 
ein (Abb. 4) und mit vier M8 x 40 mm Schrauben und Muttern und acht Unterlegscheiben - 
Teilen befestigen F, G & H. 
 
Ziehen Sie die Verriegelungsstange "R" zurück und drehen Sie die Kopfbaugruppe so, 
dass der Bockkopf Befestigungswinkel nach oben zeigt wie (Abb. 5). Der Kopf kann in 
einem fixiert werden, bei Bedarf mit Sicherungsschraube, Mutter und Unterlegscheibe 
positionieren – Teile O, P & Q. Siehe Seite 6 für weitere Details. 
Stecken Sie die Bockkopf-Baugruppe „C“ über die Befestigungsklammern (Abb. 6) und 
befestigen Sie sie mit vier M8 x 40 mm Schrauben und Muttern und acht Unterlegscheiben 
- Teile F, G & H. 
 
Endmontage 
Schieben Sie die fertige Kopfbaugruppe in den Beinständer (Abb. 7).  
Passen Sie die erforderliche Höhe an um sicherzustellen, dass die Verriegelungslöcher 
der Einstellstange und des Ständers ausgerichtet sind. 
Setzen Sie die Halteklammern Teil 'M' an beiden Stangen in Position, um den Kopf in 
Position zu halten. Verriegeln Sie die gesamte Baugruppe durch Einschrauben des 
Verriegelungshebelteils ‘L’ in den Rahmen (Abb. 8). Beide Seiten müssen auf das gleiche 
Niveau eingestellt sein. 


